	Serata di Degustazione Birraria


In collaborazione col
Kuaska
La Birra.

Riscopriremo le millenarie radici della birra, fin dai tempi degli antichi Sumeri e degli Egizi quali ingredienti usavano allora, quali tecniche impiegavano e…con un salto temporale in avanti, vedremo come i più grandi Mastri Birrari hanno brassato le più prestigiose birre che si possono degustare oggi al MI KALSA.
La Degustazione.
Attraverso la istrionica conduzione del KUASKA, impareremo a degustare una birra in modo ineccepibile e da veri intenditori: profumo, colore, schiuma, gusto e retrogusto. Tutti gli elementi che distinguono una birra verranno illustrati e spiegati durante la degustazione. Impareremo a riconoscere i malti e i lieviti, il luppolo e gli aromi, le fermentazioni e infine tutto il processo di produzione nei diversi stili birrari ( ale, trappiste, lager, ecc..).
La Gastronomia

Verranno proposti dei particolari accostamenti gastronomici per imparare gli abbinamenti più inconsueti e originali che si possono realizzare con birra di qualità e per esaltarne gusto e caratteristiche. Idee e ricette nuove da proporre per una cena diversa.

L’Attestato.

Un attestato di partecipazione, firmato dal Kuaska in persona verrà rilasciato a tutti coloro che parteciperanno alla serata

KUASKA. (www.kuaska.it)

Il più famoso  esperto di birra in Italia. Degustatore ufficiale Unionbirrai, nonché loro direttore, docente Slow Food, membro delle più prestigiose giurie internazionali di birra…praticamente un mito!

Le Prenotazioni.

Sono previste due date diverse: lunedì 10 e martedì 11 gennaio 2005. Si degusteranno sei birre differenti: si spazierà dalle mitiche Trappiste alle Weisse, dalle Bière de Garde alle Ale, dalle stuzzicanti lambic alla frutta  fino alle Stout.
Prenota adesso per la tua partecipazione.
Costo della serata    euro 28.00

Posti limitati, solo su prenotazione!

E in più… 
in regalo a tutti i partecipanti tanti gadget : bicchieri, posacenere, t-shirts e tanto altro ancora, tutto griffato dalle case birrarie. 
